

**Система распределения медицинских газов для лечебных заведений,
конечных элементов газовых магистралей – палатных настенных
консолей, мостов и потолочных комплексов газоснабжения для
операционных залов и блоков интенсивной терапии**

Создание систем централизованного обеспечения медицинскими, лабораторными и техническими газами лечебных учреждений, научных учреждений и промышленных предприятий, включающего в себя:

Проектирование
Поставку оборудования
Монтаж систем газоснабжения
Ввод систем в эксплуатацию
Послегарантийное обслуживание

Нашими заказчиками являются:

Медицинские учреждения
Больницы
Роддома
Лечебно-профилактические учреждения
Научно-исследовательские институты
Фармакологические и биотехнологические производства

Потолочные консоли



Потолочные консоли предназначены для привода медгазов, электрических сетей и слаботочных разводов с потолка на рабочее место медицинского персонала. Основное применение: оснащение операционных, залов интенсивной терапии и реанимации. Поворотный штатив, законченный поворотным шкафом источников и съемной полкой, также служит носителем медицинской аппаратуры. Произвольная установка шкафа источников в пространстве обеспечена поворотными сочленениями в комбинации с горизонтальным и вертикальным движением плеча. Все поворотные сочленения плеч оснащены тормозами с ручным управлением.

Потолочные консоли мостовые



Потолочная консоль-мост служит для подводки медгазов и электрических сетей на оптимальное расстояние от пациентской койки. Основное применение: отделения интенсивной терапии, реанимации. Конфигурация моста обеспечивает идеальное размещение необходимой аппаратуры вокруг пациентской койки. Мостовая консоль в стандартном исполнении для одной койки оснащена 3-мя газовыми клапанами (кислород, воздух, вакуум), 8 шт. электрических розеток 230В, 4 шт. контактов для защитного соединения, контактом для монитора, передвижной полкой и целым рядом дополнительного оборудования. Оснащение консоли комплектуется в зависимости от требований заказчика.

Потолочные консоли с компактными плечами



Потолочные консоли с компактными поворотными-подъемными плечами, сбалансированными с помощью пружин, обеспечивают широкий спектр применения. Чаще всего их используют в качестве держателей операционных осветительных приборов, камер, мониторов, защитных приборов против РТГ излучения и др. оборудования. Например, при креплении такой консоли на стену можно повесить к ней и телевизор для пациентов.

Консоль состоит из одного, двух или трех поворотных плеч, соединенных с подъемными компактными плечами. Благодаря пружинному механизму грузоподъемность каждого плеча может достигать 5-28 кг в случае SPR 10 и 0-14 кг в случае SPR 11. Конструкция компактных плеч обеспечивает стабильную установку устройства в необходимом положении.

Поворотные контакты обеспечивают свободное, без столкновений вращение отдельных плеч в пределах 360°. В случае необходимости можно ограничить вращение упорами на 330°, 240° или 150°.

Выгодой нашей продукции перед другими производителями является производство корпуса деталей из экструдированного алюминия, что обеспечивает большую износоустойчивость, а главное устойчивость перед агрессивными дезинфицирующими средствами, использованными в здравоохранении.

Настенные консоли



Настенные модули предназначены для стационарных отделений медицинских учреждений. В зависимости от оснащения можно данные модули использовать в стандартных пациентских палатах, в VIP-палатах или палатах с интенсивным надзором. Оснащение каждого модуля, размер и заводское исполнение подлежат консультации с заказчиком.

Консоли настенные - детская версия



Однорядная консоль RN07-DN3 детская версия

Данный модуль предназначен для детских палат с разводкой медицинских газов и электричества. Консоль можно оснастить медицинскими планками и другими дополнительными принадлежностями. Ко всему прочему, консоль может быть оснащена верхним, прямым и ночным освещением.

В распоряжении имеются версии для 1, 2 и 3 коек. Детская консоль от компании MZ Liberec является не только помощником в спасении жизни людей, но и является своего рода искусством, которое дарит хорошее настроение как детям, так и взрослым.

